

各位

会 社 名 株 式 会 社 ウ ッ ド ワ ン 代表 者 名 代表 取 締 役 社長 中 本 祐 昌 (コード番号 7898 東証・大証1部) 問合 せ 先 取締役総務人事部長兼経理部長 澤井 誠 (TEL 0829-32-3333)

株主優待制度廃止に関するお知らせ

当社は、平成 21 年 3 月 6 日開催の取締役会において、株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度廃止の理由

当社は、株主優待制度として、毎年3月31日現在の株主名簿および実質株主名簿に記載された株主の皆様に対し、ご所有株式数に応じてウッドワン美術館招待券等の株主優待品をお贈りしてまいりました。

本制度につき、昨今の経済情勢に基づき慎重に検討を進めてまいりました結果、誠に遺憾ではありますが、当該株主優待制度を廃止させていただくことといたしました。

株主の皆様には誠に申し訳ございませんが、何卒事情ご賢察のうえ、ご理解賜りますよう お願い申し上げます。

2. 株主優待制度廃止の時期

平成 21 年 3 月 31 日現在の株主名簿に記録された 1,000 株以上ご所有の株主様への贈呈より廃止させていただきます。

以上